

ВОСТОЧНАЯ ГУТА. ПРОВОКАЦИЯ, СТОИМОСТЬЮ В ЖИЗНИ.

Дата: 21.09.2018 Автор: Иван Андрианов



Рубрика: [Ближний Восток](#)

События в Восточной Гуте сейчас притягивают внимание всех мировых СМИ и наблюдателей. Заявления о том, что происходит в этом пригороде Дамаска поступают самые различные. Те, кто так или иначе являются заступниками террористов, распространяют информацию о том, что сирийская армия якобы применила там химическое оружие. Сирийские и наши военные констатируют, что уже который день боевики обстреливают гуманитарный коридор, созданный для вывода местных жителей, нарушая тем самым объявленное перемирие. Так что же все-таки происходит в Гуте?

События, которые сейчас разворачиваются там, носят крайне негативный характер. Несмотря на резолюцию ООН, заявления российских и сирийских дипломатических и военных ведомств, террористические группировки не поддержали введение гуманитарных пауз для вывода мирных жителей из зоны боевых действий. Оно и понятно, надо же кем-то прикрываться, но об

этом чуть позже. В итоге за первые две гуманитарные паузы город не покинул ни один мирный житель. Террористы просто обстреливали из минометов коридоры.

Для начала, думаю, стоит понять, почему эта территория так важна.
{tmsr1}

Гута – это пригород столицы Сирии, Дамаска. Если провести аналогию, то это Химки. Представьте, что в Химках сидели бы террористы и обстреливали Москву из минометов. Картина, мягко говоря, неприятная. А именно это и происходит уже на протяжении более года. Так что значимость этой территории, как в военном, так и в идеологическом смысле переоценить сложно. Восточная Гута это по сути дела уже Дамаск. Столица САР.

Но на данный момент нам важно понять еще одну вещь. Территории Восточной Гуты, в соответствии с «Меморандумом о создании зон деэскалации в Сирийской Арабской Республики», как раз-таки и является такой зоной деэскалации. Наряду с провинцией Идлип, севером провинции Хомс, а также определенными районами в провинциях Деръа и Кунейтра.

И третий важный, фундаментальный вопрос, кто же там находится. В Восточной Гуте обосновалась часть недобитых боевиков и таких запрещенных в РФ террористических организаций как ДАИШ, Хайят Тахрир аш-Шам (бывший Фронт ан-Нусра, хотя от перемены мест, как известно, сумма не меняется), Джейш аль-Фустат (которая является объединением Ахрар Аш-Шам и Лива Фаджр Аль-Умма) и, судя по всему, еще и другими представителями исламистов, а также, как же без них, Свободной Сирийской Армии. Компания подобралась не лучшая, и, думается, если бы не мирное население, то наши ВКС и сирийская армия сравняли бы эту Гуту с землей и, как говорится, глазом не моргнули. Но не в этот раз. Повторять методику американцев, которую они применяли в Ракке и Мосуле, не в наших принципах, и не принципах армии Асада. Не так воспитаны, чтобы уничтожать мирное население, которое бандиты используют как живой щит.

Далее хотелось бы перейти к, столь любимому на Западе и в США, химическому оружию.

Итак, пару слов о газе «Зарин».

Первое, и главное, он не взрывается на земле. И следа от взрыва нет. Хотя в

роликах и на фото нам показывают воронки от химических снарядов. Это химическое оружие обычно закачается в бомбу цилиндрической формы в виде шариков, которых там больше 100. Взрывается этот снаряд на высоте. После чего шарики с заринном падают и разрушаются.

Второе – это то, что смертельная доза для человека ничтожна мала, а попадает в организм она в том числе и через кожный покров.

Поэтому, воронки на земле, якобы доказывающие, что это ракеты с «Заринном» взорвались, сложно назвать убедительным подтверждением. Еще смешнее наблюдать, как люди в белых касках голыми руками помогают «зараженным». Если бы газ был действительно распылен, эти «помощники» уже бы были трупами.

В-третьих, относительно недавно, по согласию с сирийской стороной и под зорким глазом мировых наблюдателей, химическое оружие, которое имелось на вооружении в САР, было вывезено нашим флотом и уничтожено. И не кем-нибудь, а американцами, которые сейчас, видимо, от этом «забыли».

Поняв, что никто не применял в Гуте, да и Сирии в целом химическое оружие, возникает логичный вопрос, а зачем же вбрасывать подобные заявления в половину мировых СМИ. Попробуем на него ответить.

Логично, что это те, кто не хочет, чтобы Башар Асад остался у власти, и обвиняет его в применении химического оружия. И тут можно смело сказать, что главный противник нынешнего президента САР сидит за океаном, на Капитолийском холме в Вашингтоне.

В общем-то, уже понятно, что США проиграли в Сирии, да они и сами это понимают. Но смириться не могут, слишком многое поставлено на карту.

Посудите сами. Сместить Асада по классической схеме арабских революций не удалось. Да он еще и умудрился сохранить власть после кровопролитнейшей гражданской войны и войны против террористов. Ну полный провал для США, а тут еще и российские ВКС, которые методично и крайне эффективно уничтожают всех тех, в кого Пентагон, ЦРУ и компания вложили сумасшедшие деньги. Тут стоит уже не только напрячься, но и испугаться.

Боятся американцы еще и потери контроля над Средиземноморским регионом, ведь из-за российской военно-морской базы в Тартусе они уже были вынуждены оттянуть свой 6-ой флот на запад, тем самым, оголив весь

восточный фланг НАТО. Говоря о НАТО, стоит упомянуть и ухудшившиеся отношения Вашингтона с Турцией. И хотя о выходе Анкары из блока речи никакой пока что не идет, звоночек этот тревожный, и в Белом Доме его прекрасно видят и понимают.

Но больше всего США пугает то, что Россия заняла, точнее, восстановила свои позиции на Средиземноморье. И весьма прочно. В регионе, где долгое время Штаты заправляли сами. И если что-то там шло не так, как это виделось из-за океана, то власть просто менялась, прямо как в фильме «Свадьба в Малиновке», только с многотысячными жертвами.

Итак, что мы имеем в итоге? Американцы пытаются, по сути, как можно сильнее напакостить сирийцам и нам в Сирии. Где по мелкому, где по крупнее.

Так было, когда они выпустили колонну с тысячами боевиков из Мосула, так было, когда они не замечали караваны с нефтью, которой торговало ДАИШ, так было, когда под авиаудары попали российские граждане из ЧВК «Вагнер». Так происходит в Восточной Гуте. Ну и нельзя не упомянуть о информационной составляющей этой гибридной войны. Сколько заявлений уже было сделано! И о химических атаках, и о тысячах жертв среди мирного населения от ударов российских ВКС.

Тренд этот, каким бы он негативным и даже трагическим не был, не прекратится. В США надеются, что Асад все же не удержит власть. А без сильной и крепкой власти САР распадется, превратившись в то, во что превратилась Ливия после «демократизации».

Однако, шансов на успех у них практически нет, и слава Богу. Думается, что правительственные войска смогут добить с помощью России остатки террористов, и в этой некогда прекрасной, красивой стране с уникальной культурой и историей воцарится мир. Мир, который ей так нужен. И уже в мирных условиях начнется реформирование власти и процесс политического урегулирования, в ходе которого, судя по словам Асада, он допускает возможность, что может оставить свой пост, но лишь при вышеупомянутых условиях.

И напоследок хотелось бы добавить, что упомянутая мной Свободная Сирийская Армия выступила с предложением вывести боевиков из Восточной Гуты в течении 15 дней. Интересно, кто и, главное, куда собрался эвакуироваться. Ведь, как было сказано выше, группировок в этом районе много, и они далеко не все живут по заветам Кота Леопольда, т.е. дружно. Да и провинция Идлип, которая до недавнего времени была местом

прибежища террористов всех мастей, резко теряет для них свою привлекательность. Потому что за неё серьезно взялись наши ВКС и сирийская армия. Не «свободная», а настоящая.

{tmsr2}

Оригинал: ?[Российские Вести](#)???